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C. [image: image343.png]sinlx[ fisin® )+ f'(cos® x)]




D. [image: image344.png]sinlx[ f(sin® %) — f'(cos® x)]




94. 曲线[image: image345.png]y=6x-24x"+x"



 的下凹区间是（A ）
A. [image: image346.png](-2.2)



 
B. [image: image347.png]0)



 
C. [image: image348.png](0,+x)



 
D. [image: image349.png]


 
95. 设[image: image350.png]


是可微函数，则[image: image351.png]df(e™)




（B ）．
A. [image: image352.png]e fieF)dx




B. [image: image353.png]—e fi(e)dx




C. [image: image354.png]—f'(e)de™




D. [image: image355.png]—f'(e™)dx




96. 设[image: image356.png]


 (C )。
A.2e 
B. [image: image357.png]


 
C. [image: image358.png]1



 
D.e 
97.设[image: image359.png]y=F i+



 ，其中b为常数，f存在二阶导数，则[image: image360.png]


是（C）
A. [image: image361.png](2} B+ 250 A B





B. [image: image362.png]A2+ B) +4xF(xE +h)





C. [image: image363.png](2 +B) +4x7 F(x +)





D. [image: image364.png](x*+B)+22° f(x* +8)





98. 函数[image: image365.png]F)=xX+3x+1



在区间[0，1]上的最大值是（C ）.
A. 1
B. 3
C. 5
D. 7
99. [image: image366.png]y=arcsin A%



，函数y的微分是（A）
A. [image: image367.png]2./a-2




B. [image: image368.png]



C. [image: image369.png]P




D. [image: image370.png]



100. 曲线[image: image371.png]y=20+3¢ -12x+14



 的拐点是(D )．
A. -1/2
B. 1/2
C.（1/2，41/2）
D.（-1/2，41/2）
101. [image: image372.png]y=x"+a"+a"



，函数y的导数是（A），（其中,a为常数）
A. [image: image373.png]ax® +a*lna




B. [image: image374.png]ax®?!

+a*




C. [image: image375.png]ax*! +a*lna+a®




D. [image: image376.png]ax* +a"lha+alna




102. [image: image377.png]


（ C）
A. [image: image378.png]


的某邻域内单调增加
B. [image: image379.png]


的某邻域内单调减少
C. [image: image380.png]


处取得极小值
D. [image: image381.png]


处取得极大值
103. 已知函数[image: image382.png]x<0
x>0

LW ()T x=0



处 (A ).
A. 导数[image: image383.png][0y



 
B. 间断
C. 导数[image: image384.png]AOM



 
D. 连续但不可导
104. [image: image385.png]


B
A. [image: image386.png]


 
B. [image: image387.png]


 
C. [image: image388.png]


 
D. [image: image389.png]


 
105.已知函数[image: image390.png]f() =a —6ax’ +b, (a>0)



，在区间[-1,2]上的最大值为3，最小值为-29,则a,b 的值为（D）
A. 3,4
B. 1,2
C. 5,6
D. 2,3
106. [image: image391.png]


D
A. [image: image392.png]=y




B. [image: image393.png]



C. [image: image394.png]y-x

ey




D. [image: image395.png]X4V gy




107.设[image: image396.png]x©

s®=Tx
37 pir= 1y @221



上的（B）
A.极小值点，但不是最小值点
B.极小值点，也是最小值点
C.极大值点，但不是最大值点
D.极大值点，也是最大值点
108. 设[image: image397.png]li L=/ @ _,
= TAO)



等于(D ).
A. 3
B. 4
C. [image: image398.png]RS



 
D. [image: image399.png]Wl



 
参考答案

一、单选题 
1-5. BBDBB


6-10. CBCDD

11-15. BCABD
16-20. AABBA

21-25. DDACC
26-30. BAAAC
31-35. ACACD
            36-40. DBBBB
41-45. BDDCD
46-50. CABDB

51-55. CDDAC
56-60. DADCA
61-65. BCCDA

66-70. ACADC
71-75. CBCBA
76-80. BADAA

81-85. CBDAC
86-90. BDBAC
91-95. BDDAB

96-100. CCCAD
101-105. ACABD
106-108. DBD
12

